

# 我市金融部门走访企业助力复产复工

本报讯 近日,中国人民银行平顶山市中心支行副行长杨振坤一行在平顶山市市郊联社副主任李明超等人陪同下共同走访企业,调研企业经营情况和金融需求。

目前疫情防控已见成效,企业已经开始复产复工,但是在疫情的冲击下一些企业在资金流动

方面受到影响,企业复产受阻。我市金融部门主动出击,为企业提供资金保障。杨振坤一行先后走访了平顶山市丰莱农副产品有限公司、平顶山市正安生态农业科技有限公司、河南万瑞实业集团有限公司,分别与这些企业负责人深入交流,全面了解其生产经营情况、运作模式、产品销售等

情况以及是否存在资金周转困难等。他们纷纷表示,企业在发展过程中离不开市郊联社的大力支持,希望能加大信贷资金支持力度,进一步降低企业融资成本。

杨振坤在了解各个企业与市郊联社的紧密合作后,肯定了市郊联社在服务农村经济、助力实体经济发展中作出的贡献,希望

市郊联社要继续加强银企对接工作,优化金融服务,更好地服务地方民营经济。李明超表示,市郊联社将一如既往地坚持支农支小的服务理念,为民营企业提供信贷优惠政策,解决企业融资难、融资贵的问题,切实降低企业融资成本。

(王晨阳 丁进阳)

## 卫东农商银行:党建引领+金融助力 全力护航复工复产和春耕备耕

本报讯 在疫情防控和复工复产不放松的特殊时期,近日,卫东农商银行主动践行“城乡居民自己的银行”的责任与担当,以党建引领金融服务,全力护航企业复工复产和农户春耕备耕,让党旗在复工复产和春耕备耕一线高高飘扬。

一户一策,做企业复工复产的“金融管家”。该行党委班子成员分赴辖内企业开展调研,先后走访了辖区20余家中小微企业,详细了解疫情防控期间企业复工复产情况和金融服务需求。该行成立以党委书记为组长的企业复工复产领导小组,制定《关于进一

步强化金融支持防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的通知》和《关于做好疫情防控期间信贷业务服务的通知》,按照“特事特办,急事急办”的原则,开辟信贷快审快批绿色通道,坚持不抽贷、不断贷、不压贷。该行还积极对接医疗防控和受疫情影响较大的食品餐饮、畜牧养殖、物流及生产制造等行业,根据企业实际情况,一户一策制订专项金融服务方案,分别通过新增授信、调整还款方式、贷款利率等措施,解决企业融资难题,助力企业顺利复工复产。截至目前,该行已对接企业43家,发放企业贷款客户数量25户、金额

23720万元。

专项资金,为春耕备耕施足“底肥”。为确保春耕备耕资金需求,该行组建春耕服务队,通过电话回访存量客户、逐村建立微信群、对接当地农经中心获取农业合作社、家庭农场及种养殖户大户清单等方式了解资金需求,及时跟进服务。该行还根据客户需求,推介匹配不同的信贷产品,通过专项产品,实现最大利率优惠。今年以来,该行已累计发放涉农贷款20306万元,涉农贷款余额达372708万元。

线上线上,信贷服务再提速。一是提高信贷服务效率,实

行线上办公,组织线上会议、线上审批,确保贷款审批效率不降低。二是加大线上业务宣传,对存贷款产品、电子银行等业务,通过网点张贴宣传公告、社区(村级)大喇叭广播、微信公众号推送及微信朋友圈高频次转发等方式扩大受众面。三是优化线上办贷,该行公司零售部、小微金融事业部、信贷管理部48名信贷客户经理疫情期间不休息,开通3部申贷热线,加大微信申贷推介力度,24小时受理申请,派单制管理。截至目前,该行累计受理申请并成功发放贷款179户、金额27938.95万元。(张艳 杨有为)

## 中国银行推出战“疫”专属金融服务

中银优客白衣 专属分期为医务人员 送上逆行中的关爱

本报讯 在这场突如其来的疫情中,医务工作者身着白衣戎装,逆行而上,无私付出,筑牢人民群众生命安全的防线。昨天,记者从中国银行平顶山分行了解到,针对医务人员,中国银行特别为其提供量身打造的专属产品,其中中银优客白衣专属分期就是为广大医务工作者提供专属信用卡分期,为他们提供了高效便捷的消费资金支持。

据介绍,即日起至4月30日,中银优客白衣专属分期最高分期额度50万元,一年到期一次性还本,专享按月支付手续费。目前执行优惠价:每月等额还款,每月费率为0.24%;到期一次性还本,每年费率为4.75%。

另外,中银优客白衣专属分期为特定客群专属产品,其客户认定标准如下:1.医师、药师执业持证人:提供医院工作证明、员工或执业资格证书。2.医院护士、行政后勤人员:提供医院工作证明相关材料。(魏应钦 田跃)

## 叶县农商银行 贴心服务赢“人心”

本报讯 4月1日早上,家住叶县城关乡问村的王先生将一面写着“疫情无情 农商有情”的锦旗送到了叶县农商银行小微事业部总经理任彦民的手上。王先生疫情期间得到该行提供的暖心服务,以此表达谢意。

据了解,新冠肺炎疫情发生以来,叶县农商银行始终心系客户,按照“特事特办,急事急办”的原则,全力满足疫情期间客户的各类金融需求,仅在3月份,该行小微事业部为县域内小微企业和个体工商户共85户进行贷款授信,授信金额达1300多万元,以实际行动彰显了地方金融“主力军”的责任与担当。

王先生是该行小微事业部的一名老客户,他常年经营瓜果蔬菜运输生意,近几年生意规模不断扩大,而如今,受疫情影响出现暂时经营性困难、现金流紧张,眼看就要面临停产停工的境地。就在王先生万分焦急之时,该行小微事业部客户经理陈昱岐主动电话联系,了解王先生的经营现状,依托该行近期推出的支持复工复产优惠政策,决定给予王先生信贷服务支持。该行开辟绿色通道,提高办贷效率,仅一天,便将8万元的贷款发放到了王先生手中,及时满足了他的资金周转需求。

“一面锦旗承载着叶县农商银行和客户之间的深深情谊。”任彦民说,下一步,小微事业部将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,用微笑和效率践行服务三农、服务小微的初心和使命,用专业和热情打造该行的服务形象。

(王宏阳 丁进阳)



### 消杀防疫

4月2日,中信银行光明路支行的工作人员在存取自助区内进行消杀防疫。连日来,该行组织工作人员,每日两次对自助区内的ATM机进行消杀防疫,全力做好疫情防控工

作。 本报记者 姜涛 摄

## 同心携手齐努力 战疫工作两不误 市郊联社圆满收官“开门红”

本报讯 每年一季度都是金融机构“开门红”旺季,今年由于疫情影响,给银行存款吸收和贷款发放造成一定困难。面对严峻的疫情防控形势和金融服务困难,市郊联社在有效防控的基础上为客户提供“无接触、有温度”的服务,多措并举迎战“开门红”。截至3月31日,市郊联社各项存款余额87.07亿元,较年初增加8.20亿元,各项贷款余额67.79亿元,较年初增加2.39亿元,“开门红”圆满收官。

### 党建推动攻坚克难

“开门红”工作启动后,市郊联社党委班子成员分工包片,进行业务督导。为充分发挥党建引领作用,该联社党委努力克服疫情影响,通过开展“党委书记线上讲党课”、党支部视频会议、每周理论学习解读等活动,充分沟通交流总结,把党建融入业务发展

中,补足精神之“钙”。在系列党建活动中,广大党员形成了勇担重任、攻坚克难、吃苦在前、敢打敢拼的精神风貌,人人创先争优、精益求精,激励了广大员工的主人翁意识,争先恐后开展业务,推动“开门红”各项任务目标高质量完成。疫情暴发后,党员干部也积极投入社区防疫的工作中,在小区疫情防控服务站为居民进行科学防控宣传、出入登记、体温检测、公共区域消毒等,展现了该联社的社会责任担当,在群众中广泛树立了良好社会形象。

### “线上+线下”暖心服务

年前,市郊联社及时开展“开门红”动员,利用冬至、腊八、元旦等节点充分开展志愿活动和业务宣传,各营业网点通过金融知识普及、征信知识宣传、过年换新钱等时机全面开展厅堂营销,充分展现

社会责任担当,让该联社成为老百姓信赖的首选银行。非常时期,为解决客户存款和资金需求,该联社采取“线上+线下”齐发力,最大限度组织资金和投放贷款。一是大力开展线上营销。通过微信公众号、朋友圈等高频次推送线上金融服务办理流程,大力推广存款产品,提升银行卡和电子银行产品使用率。同时,积极拓展对公客户,对优质企事业单位及时电话沟通,利用银企对接平台寻找关键人,挖掘其潜在需求。3月底,单位存款账户余额13.11亿元,较年初增加2.46亿元。二是持续优化存款结构。结合疫情防控需求,大力推介电子银行和银行卡线上服务优势,鼓励员工积极引导客户将纸质订单转为卡内定期存款,以此方便客户线上调整和转存,降低存款成本。三是全力支持复工复产和春耕备耕。为助力地方经济发展,该

联社主动对接走访企业、行政村,深入了解辖内企业复工复产情况和农资需求情况,及时提供资金支持,为疫情期间受困企业排忧解难。目前,该联社针对性地通过网上签约为8家企业授信1.6亿元,发放各类政策支持性贷款约两亿元。

### 立足实际谋求长远发展

市郊联社本着全心全意为客户服务的思想,立足区域经济特点,大力推动企业复工复产、春耕生产、脱贫攻坚等重大政策落实,切实保障民生、支持实体经济发展。一季度各项任务完成既是终点也是新的开端,接下来,该联社将继续聚焦高质量发展这个根本要求,充分发挥自身优势特点,立足实际,努力探索业务强势发展的新路子,谋求长远发展。

(刘贯虹 丁进阳)